

प्रो. अनिल प्रो. वेंकटेश्वरन एक्सीलेंस अवार्ड से सम्मानित

पिलानी | बिट्स की अंतरराष्ट्रीय एल्यूमिनाई एसोसिएशन ने बिट्स के प्रो. अनिल कुमार को प्रो. वेंकटेश्वरन फैकल्टी एक्सीलेंस अवार्ड से सम्मानित किया है। बिट्स कैंपस के रसायन विज्ञान के पूर्व विभागाध्यक्ष प्रो. अनिल कुमार द्वारा रसायन विज्ञान के क्षेत्र में दिए गए उत्कृष्ट योगदान के लिए उन्हें अवार्ड मिला है। इसके अलावा गोवा परिसर के प्रो. श्रीनिवास कृष्ण स्वामी को प्रो. आई जे नागराथ फैकल्टी एक्सीलेंस अवार्ड से सम्मानित किया गया। इनको एक लाख रुपए नगद व प्रमाण पत्र प्रदान किए गए। यह अवार्ड 2012 में बिट्स के 1993 बैच के छात्र कार्तिक कृष्णा ने बिट्स के पूर्व कुलपति प्रो. एस वेंकटेश्वरन के सम्मान में शुरू किया था। वेंकटेश्वरन ने अपने कार्यकाल के दौरान बिट्स पिलानी को विस्तार देते हुए बिट्स दुबई, गोवा और हैदराबाद परिसर की स्थापना में महत्वपूर्ण योगदान दिया था।

प्रोफेसर अनिल एवं श्रीनिवास को एक्सीलेंस अवार्ड

पिलानी. बिरला इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलोजी एण्ड साइंस (बिट्स) के बिट्सा एसोसिएशन की ओर से दिया जाने वाला प्रो.एस वेंकटेश्वरन फैकल्टी एक्सीलेंस अवार्ड प्रो अनिल कुमार को प्रदान किया गया है। बिट्स संस्थान के अंतरराष्ट्रीय एल्यूमनाई एसोसिएसन की ओर से प्रति वर्ष प्रो एस वेंकटेश्वरन फैकल्टी एक्सीलेंस अवार्ड प्रदान किया जाता है। इस वर्ष का यह अवार्ड बिट्स के प्रो. तथा रसायन

विभाग के विभागाध्यक्ष रहे प्रो अनिल कुमार को उनके द्वारा रसायन क्षेत्र में दिए गए योगदान के लिए प्रदान किया गया है। इसी प्रकार संस्थान के गोवा परिसर के प्रोफेसर श्रीनिवास कृष्णस्वामी को प्रो आई.जे नागरथ फैकल्टी एक्सीलेंस अवार्ड से सम्मानित किया गया है। संस्थान के मीडिया यूनिट प्रभारी ने बताया कि विद्वान शिक्षकों को एक एक लाख रुपए तथा प्रमाण पत्र प्रदान कर सम्मानित किया गया।

प्रो. अनिल प्रो. वेंकटेश्वरन फैकल्टी एक्सीलेन्स अवार्ड से सम्मानित

- ◆ प्रो. श्रीनिवास
कृष्णस्वामी प्रो.
आई.जे. नागरथ
फैकल्टी एक्सीलेन्स
अवार्ड से सम्मानित

पिलानी। बिट्स पिलानी अन्तरराष्ट्रीय एल्यूमनाई एशोसिएसन द्वारा इस वर्ष पिलानी परिसर के प्रोफेसर अनिल कुमार, रसायन विभाग को उनके उत्कृष्ट योगदान के लिए प्रो.एस. वेंकटेश्वरन फैकल्टी एक्सीलेन्स अवार्ड से सम्मानित किया गया है। प्रोफेसर अनिल पूर्व में रसायन विभाग के विभागाध्यक्ष भी रह चुके हैं तथा गोवा परिसर के प्रो. श्रीनिवास कृष्णस्वामी को प्रो आई.जे. नागरथ फैकल्टी एक्सीलेन्स अवार्ड से सम्मानित किया गया है।

प्रो. एस.वेंकटेश्वरन फैकल्टी एक्सीलेन्स अवार्ड बिट्स पिलानी के पिलानी, दुबई, गोवा और हैदराबाद परिसरों में कोई भी पूर्णकालिक संकाय सदस्य इसके आवेदन के लिए पात्र हैं। संकाय सदस्य को बिट्स पिलानी के परिसरों में कम से कम तीन साल का अनुभव होना चाहिए। संकाय सदस्य का डॉक्टरेट की डिग्री होना और इसके साथ बिट्स पिलानी में एक सहायक प्रोफेसर होना अनिवार्य होता है।

प्रो. एस.वेंकटेश्वरन फैकल्टी एक्सीलेन्स अवार्ड सन् 2012 में 1993 बैच के छात्र कार्तिक कृष्णा द्वारा शुरू किया गया था, जिसमें बिट्स पिलानी के पूर्व छात्र कार्तिक कृष्णा ने 100,000 रुपए का वार्षिक वित्तीय योगदान 5 साल की अवधि के लिए किया। सन् 2012 से प्रति वर्ष द्वितीय सेमेस्टर (जनवरी-जून) के अंत से उत्कृष्टता पुरस्कार की घोषणा की जाती है। विजेता को



पुरस्कार में एक लाख रुपए की नकद राशि और बेस्ट एक्सीलेन्स अवार्ड के प्रमाण-पत्र से सम्मानित किया जाता है तथा अन्य सभी शॉर्टलिस्ट उम्मीदवारों को प्रशंसा प्रमाणपत्र से सम्मानित किया जाता है।

प्रो. एस. वेंकटेश्वरन 30 जनवरी, 1974 को एक प्रोफेसर/शिक्षक के रूप में बिट्स पिलानी नियुक्त हुए और 31 दिसंबर 2009 तक उन्होंने डीन, उप-निदेशक, निदेशक, कुलपति और सलाहकार के रूप में विभिन्न क्षमताओं में बिट्स पिलानी के लिए कार्य किया।

अपने कार्यकाल के दौरान उन्होंने संस्थान के विस्तार में अपना महत्वपूर्ण सहयोग दिया। इसके अलावा उन्होंने अपने कार्यकाल के दौरान बिट्स पिलानी की सहयोगी संस्थाओं दुबई, गोवा और हैदराबाद परिसर की स्थापना में भी महत्वपूर्ण योगदान दिया।